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いつも 明るい あいさつ で 
なにごとにも 全力で 取り組む 
だれにも やさしい 稲田っ子 
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前期学校評価アンケート集計結果（児童） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇児童が「そう思う」「ややそう思う」と回答した中で、高かった項目は、 

「1学校が楽しい 91％」 「2授業が楽しい 90％」「12行事が楽しい。９７％」 

「15周りの大人の人は心配事や悩み事を聴いてくれる 94％」でした。 

→今後もさらに学校が楽しいと思えるような、取組の工夫・教職員の関わり・授業の改善を進めていきます。 

〇「17自分は皆の役に立つことをしようとしている 86％」と高かったです。 

  →昨年度の同様の質問項目では 45％でしたが、異学年交流やボランティア活動など人とのかかわりの場

を多く設けることによりよくなってきていると考えます。今後は、さらに様々な取組を通して人と関わる良さを

味わい、自己有用感を高めていきたいと思います。 

●「5家庭学習によく取り組んでいる 84％」については、昨年度の７７％より改善しました。 

→家庭学習については、家庭学習のてびきを全面的に見直しました。しかし、今後も学習の分量や学習内容を

工夫し、児童が意欲的に取り組み、そしてそれが学力につながるよう工夫していく施策を講じていきます。 

●「10自分にはいいところがある 70％」とアンケートの中では、最も低い割合でした。 

 →昨年度の前期 55％→後期６６％と比較すると、改善傾向にはあるものの「全く思わない」という回答が 

１３％もいることを重く受け止め、よさを引き出し、よさを認める場を「授業づくり」「集団作り」に取り入れて

いきたいと考えています。 



    

       前期学校評価アンケート集計結果（保護者） 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇「1お子様は学校が楽しいと感じている91％」と多くの保護者の方が「そう思う」「ややそう思う」と回答され

ました。 

 →今後も学校が楽しいと思えるような学校経営、学級経営、学習指導に努めていきたいと考えます。 

〇「12学校は各種行事や各種集会は児童を活かした充実したものにしようと努めている。99％」 

「16 学校は施設の整備や環境づくりに努めている９５％」「互いに認め合い高め合う教育に努めている

94％」と高い割合の回答でした。 

 →今年度は、「昨年度よりもさらによくなるように」と工夫改善に努めてまいりました。今後もさらに、児童たち

が安全・安心に過ごせるよう、そして充実した生活が送れるよう一つ一つの取組を評価し、さらに改善してまい

ります。 

●「4お子様はタブレット端末を学習のために活用している 65％」と低い回答でした。 

 →タブレット端末の利用の仕方についてご家庭で問題と感じられている方が多いと認識しました。、改めて学

校にてタブレット端末の利用目的について確認・指導します。 

→家庭で学習する際に、タブレット端末を効果的に活用できるよう工夫します。  

●「3お子様は家庭学習によく取り組んでいる。65％」と低い回答であった 

 →家庭学習の適切な量や内容をさらに協議し、成長段階に合わせた家庭学習を系統的に組み直していきま

す。また、家庭学習のがんばりをしっかり認め励ますことで、意欲を高め「自ら学習する」習慣を身に付けられる

ようにいていきます。 

保護者の皆様からいただいた記述でのご回答につきましては、今後の学校運営に反映させていただきます。  

お忙しい中、ご回答いただき大変にありがとうございました。 
 


